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Параметры страницы: формат A4, все поля по 2,5 см. Язык: английский. Текст через 1 интервал. Объем: не более 3 страниц, включая таблицы и рисунки, список литературы до 5 наименований. Формат файла: Microsoft Word (*.doc). Пожалуйста, не используйте для оформления разные стили, убедитесь, что весь текст выполнен в стиле "Основной текст" или "Обычный". Шрифт – таймс. Текст публикуется без дополнительной редакции. 
Заголовок: шрифт Таймс 12 жирный, прописными буквами, выравнивание по центру. Затем пустая строка. Затем информация об авторах: фамилия, инициалы, фамилия докладчика подчеркивается Таймс 12 жирный). На следующих строках –место работы, страна, адрес e-mail каждого автора (Таймс 10 курсив). Должности и звания – не указываются. Затем – пустая строка.
Основной текст: Таймс 12, прямой (для списка литературы – 10 точек). Абзацный отступ – 0,5 см. Выравнивание – по ширине. Таблицы вставляются в основной текст после первого упоминания. Ссылка на таблицу даётся в круглых скобках (таб. 1). Название таблицы: шрифт – Таймс 12 курсив, выравнивание – по правому краю, стиль таблицы – сетка таблицы. Текст в таблице: шрифт – Таймс 11 прямой. Ссылки на литературу даются в тексте в виде номера в квадратных скобках [1]. Список литературы оформляется в порядке упоминания в тексте. Русскоязычные работы даются латинским шрифтом, в конце в скобках указывается: (in Russian).
Рисунки вставляются в текст. Ссылка на рисунок даётся в круглых скобках (рис. 1) после первого упоминания в тексте. Названия рисунков набираются: шрифтом Таймс 12 курсив, интервал между строками – одинарный, выравнивание – по центру. В числах в качестве десятичного знака используется точка. Для недопущения в тексте нежелательных разрывов (напр., инициалов от фамилии, числа от его размерности) следует использовать функцию "связанного пробела" (одновременное нажатие Shift-Ctrl-пробел).
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